

令和7年8月25日

各位

ディスクロージャー誌 2025 の訂正について

ディスクロージャー誌 2025（2025年3月末期）＜資料編＞の記載内容の一部に誤りがありましたので、以下の通り訂正してお詫び申し上げます。

また、本ホームページに掲載しております当該ディスクロージャー誌は訂正後のものに差し替えております。

記

◇訂正箇所および内容

■資料編 40 ページ 自己資本の構成に関する開示事項

行数	項目	令和6年度	
		訂正前	訂正後
2	普通出資又は非累積的永久優先出資に係る組合員勘定の額	15,640	<u>15,636</u>
4	うち、利益剰余金の額	12,413	<u>12,408</u>
13	コア資本に係る基礎項目の額 (イ)	15,695	<u>15,691</u>
37	自己資本の額 ((イ)-(ロ)) (ハ)	15,620	<u>15,616</u>

■資料編 48 ページ 金利リスクに関する事項

IRRBB1:金利リスク			
項番		令和6年度	
		訂正前	訂正後
8	自己資本の額	15,620	<u>15,616</u>

以上